Obec Dulov 707 9// '/2(7

Od: Obec Dulov <ucto@dulov.sk>

Odoslané: Stvrtok 11. aprila 2024 12:14

Komu: '‘Obec Dulov'

Predmet: FW: Potvrzeni prijeti objednavky ¢. 241032145

From: Orion - tvorime vasu domacnost’ [mailto:info@oriondomacepotreby.sk]
Sent: Thursday, April 11, 2024 12:06 PM

To: ucto@dulov.sk

Subject: Potvrzeni prijeti objednavky ¢. 241032145

By dkaznicka linka 031 701 33 52

Potvrdenie objednavky

Dobry def,

dakujeme za Vas nakup. Vasa objednavka €. 241032145 bola uspedne prijata. O

aktualnom stave objednavky Vas budeme priebezne informovat.

Detail obiednavky na webe

Objednavka &. 241032145

[x] == Miska Truva pr. 12cm 6 Mnozstvo ' 12 ks
E‘a‘: Cena za kus 11,04 €

kladem
Celkova cena 143,28 €

Spésob prepravy



DPD (SK)

Spdsob platby

Dobierka

Dodaci adresa

Jana Dzurova

+421424471106

Dulov 201
Dulov 01852

Slovenska republika

Fakturaéné udaje

Obec Dulov

IC0:00317217

Cena dopravy

Cena platby:

Celkova cena s DPH:

Zadarmo

1,09€

144,37 €



DIC:2020610889
Obec Dulov SJ Dulov

+421424471100

Dulov 168
Dulov 01852

Slovenska republika

Kontaktné udaje

ucto@dulov.sk
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